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Le mois de mars est le Mois national du travail social. Pendant ce mois, plus de 2 000 travailleurs sociaux immatriculés du Nouveau-Brunswick célèbrent l’influence positive que les travailleurs sociaux exercent sur le mieux-être de la société, plus particulièrement sur les personnes les plus vulnérables. Le thème cette année sera Vraies vies, vrai impact, un énoncé qui, à notre avis, décrit véritablement les travailleurs sociaux et leur rôle dans nos collectivités. 

Le travail social est un champ d’activité diversifié, et l’expertise et les connaissances des travailleurs sociaux ont un impact considérable sur plusieurs différents aspects de la société. Qu’ils travaillent dans le secteur des soins de santé, du bien-être de l’enfance ou de l’éducation, dans le système judiciaire ou dans un autre domaine, les travailleurs sociaux partagent un lien commun : comme membres de la profession, ils sont déterminés à favoriser et à améliorer le mieux-être des personnes et des familles qu’ils servent. 

Les travailleurs sociaux ont tous le désir d’aider les autres et de rendre service à leur collectivité. En défendant les droits des autres, en faisant la promotion de l’égalité et en luttant contre l’injustice sociale, les travailleurs sociaux s’efforcent de créer un monde meilleur. 

Joignez-vous à nous en mars pour célébrer le Mois national du travail social au Nouveau-Brunswick! 






